

Классика жива!

18 марта Генеральное консульство России в Стамбуле в очередной раз принимало у себя финал национального турецкого этапа международного конкурса «Живая классика».



Юные чтецы из Анкары, Анталы, других регионов Турции (более 20 человек) съехались в древний Константинополь, устремились в гостеприимно распахнутые двери диппредставительства нашей страны, бережно хранящей традиции классического искусства.

А приобщиться к неоценимому творческому наследию России стремятся и дети граждан РФ, и представители билингвистических семей, и те, кто самостоятельно изучает русский язык. Репертуар участников конкурса также был разнообразен. Кто-то выбрал для чтения отрывки из прозы Л. Чарской, кто-то А. Чехова, кто-то М. Булгакова, кто-то Б. Васильева или Ю. Яковлева.

Открывая общенациональный финал конкурса, Генеральный консул России в Стамбуле А.В. Буравов отметил эстетическую и политическую значимость мероприятия. Отечественное искусство неизменно остаётся востребованным во всём мире, и так будет



всегда, поскольку наша страна, наша культура отстаивают самое важное в жизни человеческого общества – человечность.



Ученики школы при ГК России в Стамбуле не могли остаться в стороне! Не говоря уже о том, что пятиклассница Д. Скворцова стала финалисткой и вышла на сцену Театрального зала в рамках программы конкурса, наши учащиеся подготовили в качестве творческого подарка гостям несколько номеров самодеятельности. Все участники мероприятия заслужили благодарность организаторов конкурса и получили памятные подарки.

